KNA ko e€eldikevon

‘Eotw 600 epyalopeVeG OE Eva EpyooTacto, n A kat - epyaldpevn B
n B, ol onoieg anaoyololvtal (8o aplBud wpwv X Y

nuepnoiwg. OL mMapaywylkég SuvatotnTeg TNG 0 200 0 160
KaBe uiaq EEXU)DI.CTC'I Slvovtal otov Suthavo 20 150 10 120
nivoka. Me pla mpwTn €MOKOMNON TOU TivoKa 40 100 20 80
umopoUue va emiBePalwooupe OTL n epyalOuevn 60 50 30 40
A eilval «kaAltepn» NG epyaldopevng otnv 30 0 40 0

mapaywyn kot Twv dUo ayabwv: av kot ot dUo
napdyouv povo Y, n A mapayet 200 évavtl 160

y 20 ¢ B, evw av kat ol Uo mapdyouv povo X, n A
200 napdyel 80 évavtL 40 tng B. Auto onpaivel 0TLn

160 A éxeL 10 améluto mAsovéktnual otnv
120 napaywy kat Twv S0o ayaBwv. AuTo

80 eruPePfalwvetal Kal PE TNV  SLOYPOLUOTIKN

40 amewkoévion twv 6vo KMNA oto Suthavo

0 Slaypappa omou, ywa 1o (6lo  Slabéoiuo

0 20 40 60 80 100 Gyyohkd xpOvVO epyaciag  yo TS 600

X epyalopeveg, n urmhe KMNA tng A Pploketal
Se€lotepa tng moptokaAi KMA tng B.

Me Bdon ta mapomdvw otoleia eival gUkoAo va erUPePAlWOOUPE OTL TO KOOTOG
gukatpiag tou X yla tig Suo gpyalopeveg A kot ylo tnv B. Tuykekplpéva, yla thv A unopolpe
va Bswprjooupe SVUo emiloyeg, eite va mopayel 200 povadeg tou ¥ kat kaBolou X n va
napayel 80 povadeg tou X kal kaBoAou V. Metafl twv SU0 auTwv eAOYWV OL UETOPOAEG
otig toodtnteg eivatl (AX = 80 — 0 = 80) kat (4Y = 200 — 0 = 200). Enopévwg,

st—ﬂ—@—zs 38 Y avé povds X
EX= =0 = & povades Tov Y ava povada tou
Avtiotolxa, yta tnv B pmopoupe va Bewpriooupe dU0o emihoyEg, eite va mapayel 160 povadeg
tou ¥ kat kaBohou X 1 va mapayel 40 povadeg tou X katl kaBoAou Y. OL petafolég ot
noootnteg 1ote Ba eival (AX = 40 — 0 = 40) ko (4Y = 160 — 0 = 160). Enopévwg,

icsB—ﬂ—ﬂ—4 48 Y avé 46 X
EX= =10 = povades Tov Y ava povddo tov

ATo Ta mapandavw Stamotwvoupe OtL n A mapayel To ayoafo X cuykpltikd ¢pOnvotepa
oe oxéon pe TV B 1, 6mw¢ oAwe Aéyetal, n A €XEL TO CUYKPLTIKO TAEOVEKTNHOZ oTNV
napaywyn tou X o oxéon pe tv B. Opwg 6mwg Aén yvwpiloupe, To KOOTOG gUKALpiag TOu
£vOC ayaBou elval To avtiotpodo Tou KOGTOoUC eukatpiag tou dAAou. Me aAa AdyLa, Ta KOoTN

gukatpiag tou ¥ yia tnv A kat tnv B sival

1 1
K.Ey=—7p= 35" 0, 4 povades tov X avd povada tov Y
K.€£% ,
Kol
B 1 1 I3 I3 r
K.&y= 5 = 7 = 0,25 povddeg Tov X avd povdsda tou Y
Key 4

! To améluto mAeovéktnua (Adam Smith, 1776) avadépetal oTnV LKAVOTNTA €VOG OLKOVOWULKOU
TIAPAyOoVTa VA TIOPAYEL £Va TIPOLOV AMOTEAECUATIKOTEPA (SNAadn, e Xprion AlyOTEpWY TTAPAYWYLIKWY
OUVTEAECOTWYV) CUYKPLTIKA PE AAAOUC OLKOVOULKOUG TIOLPAYOVTEG.

2 To ouykpttikd mAsovéktnpa (David Ricardo, 1817) avadépetal oTnV LKAVOTNTA EVOC OLKOVOULKOU
TMOPAYOVTA VO TAPAYEL €va TPOIOV UE XAUNAOTEPO KOOTOG €UKALPLOG OUYKPLTIKA HE GAAOUG
OLKOVOLKOUG TTOPAYOVTEG.



AnAadn, Stamotwvoupe otLn B mapdyel to ayabo ¥ cuykputikd ¢Onvotepa og oxéon e Thv
A 1, onw¢ aAALWwG Aéyetal, N B £XEL TO OUYKPLTIKO MAEOVEKTNA OTNV Ttapaywyn Tou ¥ oe
oxéon pe tnv A. NapatnpoUe, EMOUEVWE, TWC eVWw N A £XEL TO AMOAUTO TTAEOVEKTNO OTNV
apaywyn Kot Twv U0 ayabwy, £XEL TO CUYKPLTLKO TIAEOVEKTNA LOVO 0TV Iapaywyr tou X
EVW N B €XeL TO CUYKPLTLKO TTAEOVEKTN A GTNV Ttapaywyn tou V.

Mowa 6pwg Ba eival n KNA tou epyootaciov cuvoAkd; Mio amAi okéPn lval mwe auTn
Sev pnopel mapa va eivat aBpolopa twv enpépouc KMA twv dUo epyaldpevwy. Katt t€tolo
daivetal mwg epappoletal eUKOAA OTNV TEPLTTWON TIOU TO €PYOOTACLO amodacicel va
TIAPAYEL LOVO £va €K TwV SU0 ayabwv. ZUYKEKPLUEVA, av UTTOBEGOUUE OTL N eTalpeia BEAEL va
mapayeL povo X, tote n cuvoAlkn mapaywyr Tou X Ba eival to aBpolopa Twv PEYLOTWV
TOoOTATWY Tou X Se80ouévng pndevikng moapaywyng tou Y yia tig duo epyalopeveg, SnAadn
X =80+ 40 = 120. Avtiotolya, av unmoBecoupe OtL N eTalpeia BAeL va mapayel povo Y,
TOTE N GUVOALKA Topaywyrn Tou ¥ Ba eival To dBpolopa Twv HEYLOTWY MOCOTHTWY Tou ¥V
6e6opévng undevikng mapaywyng tou X yia tig dvo epyalopeveg, dnhadnY = 200 + 160 =
360.

H ouM\oylotiky auth daivetal va eival SuokoAdtepn otnv edappoyr TNG Yl TOUG
ouvSUOoHOUC TIOPAYWYNC Tou TiepAapBdvouv BeTIKEG TTOOOTNTEG Kol Twv Suo ayabwv. O
Aoyoc bev elval lowg mpodavrng ald okedteite to €€RC: av elote £oei¢ n WELloOKTATPLA TOU
gpyootaociou kot embupeite va mapdyete 80 povadec tou X nmwe Oa emueploete tnv
mapaywyn toug petall twv Svo epyalopévwy; Kotwvtag tov mivaka twv KMNA twv duo
gpyalopévwy auTo Ba pmopoloaTe Vo To EMITUXETE {NTWVTAC KAOE pia amo Tig epyalOUEVES
A kot B va mapayet 40 povadeg tou X. Itnv nepintwon avtn, N A 6a mapadyet 40 povadec Tou
X ko 100 povadeg tou Y evw n B Ba mapadyet 40 povadeg tou X kat kabohou Y. H cuvoAikn
mapaywyn tou gpyooctaciou Ba esival 80 povadeg tou X kat 100 povadeg tou Y. Oa
UTTopOoUOATE OUWG VO ETUTUXETE TO (610 amotéAeopa mapaywyng 80 povadwyv X {ntwvtag amo
v 4 kat tnv B va tapayouv 60 kat 20 povadeg tou X, avtiotowa. Itnv mepimTtwon autn, N
A Ba mapayet, ektog Twv 60 povadwy tou X, emumAov 50 povadeg tou Y evw n B Ba mapayel,
€KTO¢ Twv 20 povadwv tou X, emutAéov 50 povadeg tou Y. H ouvoAikn mapaywyr Tou
gpyootaciou Ba sival 80 povadeg tou X kat 130 povadeg tou Y. MapatnpoUUe, EMOUEVWC,
WG, avaB£TOVTAC TEPLOGOTEPN Ao TV [LoT) apaywyr tou X otnv 4 og oxéon pe tv B, 1o
€pyooTaocto pnopel va mapayet v idla mocotnta X aAld neploootepo ¥V BeAtiwvovtag tnv
QIMOTEAECUATLKOTNTA TOU. Apa TO € nULoslag polpaopa tng mapaywyng 80 povadwyv tou X
MEeTaEL Twv dU0 epyalopeVwV SV €lval AMOTEAECHATIKOC TPOTIOC TIOPOYWYN G KO, CUVETIWG, N
napaywyr 80 povadwv tou X kat 100 povadwv tou ¥, av kal aBpolopa cuvduaopwv
napaywyng twv KMNA twv epyalopévwy, dev amotelel pépog tng KMNA tou epyoctaciou (adou
£€ oplopoU n KMA €xel HOVO AMOTEAECHATIKOUC UVEUACHOUG TIOPAYWYNAC).

Mo va oAOKANPWGOOUUE TN CUAAOYLOTIKA Hag, Ba HmopoUoate Vo EMITUXETE TO (6L
anotéAeopa mapaywyng 80 povadwv X Intwvtag and tnv A va apdyet OAeg TG 80 povadeg
tou X. Ytnv nepintwon autn, n A Ba mapayesl anokAslotikd 80 povadeg tou X kal kabdiou ¥
evw N B Ba mapdyel anokAelotikd 160 povadeg tou ¥ kat kaBoAou X. H cuvoAikn mapaywyn
Tou gpyootaciou Ba sival 80 povadeg tou X kot 160 povadeg tou Y. Autdg elval Kal o
OMOTEAECUATLKOG CUVEUACHOG OTIOU MAPAYETAL N LEYLoTn Suvath moodtnta tou ¥ 6edopévng
¢ moootntag Twv 80 povadwy tou X kot amote)el uépog tne KMA tou epyootaciou!



YTapxel kamola Aoyikn Tiow omo to mopandvw anotéAsopa; H andvtnon sivat nwg to
OMOTEAECUA QUTO €lval Poidv Tou KOoToug eukatlpiag tou X yla TG dUo epyalOUeEVEG TToU
obnyel otnv €&eldikevon Toug oOTn PACN TOU OUYKPLTIKOU TIAEOVEKTNHATOG: N A £Xel
XOUNAOTEPO KOOTOG eUKALPLag oTNV Ttapaywyn Tou X cuykpltka pe tnv B. Elval, emopévwg,
Aoyko n mapaywyn tou X va avotebei e§ ohokArnpou otnv A yla OAeg TI¢ moooTtnteg Tou X (oG
1 MKpOTePEG Tou 80. Av otnv cuvéxela amattnBel va auénbel n mapaywyn tou X mépav Twv
80 povAdwyV TOTE Kal HOVO TOTE Bol CUMMETEXEL OTNV Ttapaywyn Toug Kal n B (n omola sivatl
akpBotepn otnv mapaywyrn v X). a0
Itn Aoywnp auty n KMNA tou 360

i I 320
gpyootaciov  mapouclaletol  OTO o

Suthavo Suaypappa. MNapatnprnote otL 240
n KNA aut) amoteAeitar and Svo 200
€uBUypOUUO TUAMOTO HE OUTO TOU ig
BplokeTal o PnAd va €xel HikpOTEPN 80
kKAlon kol autdé Tmou Ppiloketoal 40
XaunAotepa  va  g€xeL  peyaAltepn Yo s om0 0
KAion.® Apxilet SnAadn vo potdlet pe X

pLa Turtikn kolAn KNA.

EVSELKTLKEC OTTOVTOELG EPWTHOEWVY

Epwtnua 2.1: H alfnon tng moooTnTag TNG £PYACLOC CUVETIAYETOL OTL MAUEL VA LOYXUEL N
Baowky umoBeon oxetikd pe pio KMA mepl otabepwv MOCOTATWV TWV TOPOYWYLKWV
OUVTEAECTWV. Omnoladnmnote
peTaBoAr] toug odnyel oe pia

Eotw éva mooo X kot uia mooootiaio uetaBoAn 1 emni tou mooou
véa KMA Ty omola Kot Tipémel autou. To véo z:tooé X" UETA TNV uera&?/lrj’ Ya si\ﬁxt X' =_(1 +1r)X.
, , 3TO GUYKEKPLUEVO EPWTNHA N LeTaBoAn eivarr = 10% = 0, 1.
va Bpolpe. Itnv mepimtwon EMopévwe, 0 OUVTEAEDTHG TOU TTOAAQAQGLAGHOU TWV TTOCOTHTWY
QTN KA VL0t VO BPOUME TIG VEEG  givar (14 7) = (1+0,1) = 1,1.
TOOOTNTEG, TIOAAATTAOGLA{OUUE
KABe ToOoOTNTA OTOV QPXLKO Tivaka mou meplypddel tnv KMA pe tov cuveteAeotn 1,1.

Endpuevwe, o véog mivakag ival o e€AG:

Mnupeg | 1,1x2800=3080 | 1,1x2600=2860 | 1,1x2000=2200 | 1,1x1100=1210 1,1x0=0
Nitogg 1,1x0=0 1,1x500=550 | 1,1x1000=1100 | 1,1x1200=1320 | 1,1x1300=1430

To oxetiko Siaypappo (0mou n apyxtkn KNA spdaviletal pe umie ypwpa kat n véa KAMN pe
TIOPTOKOAL) TOPOUCLAZETAL TTAPAKATW:

3000
2500
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1500 (d
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500
0

Mnipa

0 500 1000 1500 2000

Nitoa

3 0L KAioslg autég pog sival yvwotég! To mdvw pépog tg KMNA tou epyootaciou €xet kAion mou
Teplypadel To kKOoToG gukatpiag Tou X yia tnv A kat elval ton pe -2,5. Avtiotolya, to KAtw PEPOC TNG
KMA tou epyootaciou neplypddel To KOOTOG eukatpiag tou X yia tnv B kat elval lon pe -4



Onw¢ daivetal oto mopandvw daypappa, n KMA petatomniotnke napdAAnAa mpog ta de€ld
UE ATMOTEAECHA Ol TAPAYWYLKEG SUVATOTNTEG TNG OlKovoulag autng va €xouv auéndel. OL
QUENUEVEC TTOPAYWYLKEC SUVOTOTNTEC CUVETTAYOVTOL KOL TIEPLOCOTEPEC ETUAOYEG CUVEUACUWY
KatavaAwonc. EMopévwe, N eunuepia thg otkovopiag authc o BeAtiwOei.

Epwtnua 2.2: H kataotpodn MAPAYWYIKWY CUVIEAECTWVY AOYW CELOPOU CUVETAYETAL OTL
TAUEL VO LOXVUEL N Baotk UTIOBEoN OXETKA LE
pio KNA mepl otaBepwv TOCOTATWY Twy 210 OUVKEKPLUEVO epwInia N petaBoln eva
MAPAYWYKEOY  GUVTEAEOTwY.  Omowadfmote T = —20% = —0,2. Enouévwg, o ouvtedeotrg
LETaBOAR TouE o8nyei oe pia via KMA Ty onola TOu TTOAQTTAQGLACLOU TWV TOCOTATWV givat

. \ . ] 1+7) =(1+(-0,2))=0,8.
KalL TIPETIEL val BPOUHE. ITNV TiEpimTwaon autr Kot
yla vo. BpoUUE TIC VEEC TOCOTNTEC, TMOAAATTAQCLA{OUE KABE MOCOTNTA OTOV OPXLKO Tivaka
Tiou meplypadet tnv KMA pe tov cuveteheotn 0,8. Emopevwg, o veEog Ttivakag eivat o €1G:

Mnipeg | 0,8x2800=2240 | 0,8x2600=2080 | 0,8x2000=1600 | 0,8x1100=3880 0,8x0=0
Mitoeg 0,8x0=0 0,8x500=400 0,8x1000=800 | 0,8x1200=960 | 0,8x1300=1040

To oxetiko Slaypappo (0mou n apyxtkn KNA spdaviletal pe pmie xpwpa Kal n véa KAM pe
TIOPTOKOAL) TTOPOUCLAZETAL TTAPAKATW:
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Onwg ¢aivetal oto nmapandvw diaypappa, n KMNA petatomiotnke mapdAAnAa mpog ta
OpPLOTEPA HE OMOTEAECHUA OL TAPAYWYLKEG SUVATOTNTEG TNG OLKOVOULAG QUTAG va €XOUV
MELWBEel. Ol UELWHEVEG TAPAYWYLKEG SUVATOTNTEG CUVETIAYOVTOL KOl ALYOTEPEG ETUAOYEG
cuvSuaopwy Katavalwong. Emopévwg, n eunuepia TnG owkovopiag autng Ba pelwbel.

Epwtnua 2.3: H texvoloyikn avaka@Aun mou aufdvel tTnv mapaywyn nitoag kata 20% yla
KABe Oebouévo e€MIMedo MOPAYWYNG MIUPOC
OUVEMAYETAL OTL TAUEL va OXUEL N Paotky  ZTO CUVKEKPLIEVO eplTnua n petaBoln etvat
umoBeon oxetikd pe pia KMA mepl otabepng 7= AV S 02 Em‘févwc" ° OUV,tS}‘EOTﬁq

, , TOU TTOAAQTIAOGLOCLOU TWV TTOCOTHTWV ELval
TMOLOTNTOG TWV  TIOPOYWYLKWY OCUVTEAECTWV. A+71)=(1+0,2) =12
Omnowadnmote HeTaBOAn TNG TOLOTNTAG TOUC
oényel og pia véa KMA tnv omoia Kal mMPEMeL va BpoUpe. STV MEPIMTWON AUTA KAl ylot va
Bpoupue Tig véeg mooodtnTeg, MoAAamAactaloupe KABe moodTNTA TTOAG OTOV OPXKO TtivaKa
mou Teplypadet Tnv KMA pe tov cuveteheotn 1,2. Emopevwe, o VEoC Ttivakag eivat o €ng:

Mnipeg 2800 2600 2000 1100 0
Mitoeg 1,2x0=0 1,2x500=600 | 1,2x1000=1200 | 1,2x1200=1440 | 1,2x1300=1560

4 To cuunépaocpa autd pnopel va apdioBntndei otn Bdon twv mBavWV TPOTWY TOU «MOLPAIETALY N
VEQ TTapaywyr UETALD TWV OLKOVOULKWY UTIOKELMEVWY. Mpodavwe, To CUUMEPACUA €6W LOYXVEL UTIO
npoUmoBéoelg TG onoieg 6ev Ba avalUooupe mepattépw adol KATL TETOLo UTtEpPaivel TOUG OTOXOUG
£VOG ELCOYWYLKOU HoBnuatog.



To oxetko diaypappa (6mou n apxikn KNA sudaviletal pe unie xpwua kat n véa KAM pe
TIOPTOKOAL) TOPOUCLAZETAL TTAPAKATW:
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Onwg daivetal oto mapandavw Staypappa, n KMA kwnbnke aplotepdotpoda yupw amod 1o
onpeio Topng otov KABETO Afova |LE AMOTEAECLLA OL TP ALY WYLKEG SUVATOTNTEC TNG OLKOVOLLLOG
autAg va £xouv aufnBel. OL aufnuéveg MOPAYWYLKEC SUVATOTNTEG OCUVETIAYOVTAL KOl
TIEPLOCOTEPEG ETUAOYEG GUVOUOOUWY KaTavaAwong. EMopévwg, N eunpepia TG OLKOVOULOG
autrc Ba BeATiwBEel®.

Epwtnua 2.4:
Xohua 0 300 550 710 800
YnoAoylotég 400 300 200 100 0

Ma Tov UTOAOYLOMO TOU KOOTOUC EUKALPLOG TwV XOALWV OTOV TAPATAvVWw Tiivaka
XPNOLOTIOLOUE TOV £€RAG HABNUATIKO TUTTO:
HETABOA) TNV TTOCOTA TWV UTOAOYLOTWY  AY

K00T0G Evkatplag X = neTaPoAr] 0TV MooHTTA TwV XoAwv  AX

Me tn petdaBaon amnod 1o onueio A oto onpeio B n moootnTa TWV XOALWV aUEAvVETAL OO
0 og 300 (AX =300 — 0 = 300). Tavtdxpova, pe TNV Bla petapoon n moodTNTA TWV
umohoylotwv pewwvetal and 400 oe 300 (4Y =400 — 300 = 100). Emopévwg, to ava
povada xaAloU KOOTOG eukalplag og Opoug UTTOAOYLOTWY avapeoa ota onueia A kot B elvad,
KATA LEGO OPO
AY 400-300 100
AX ~ 3000 _ 300

KOOTOG EVKXLPLAG XOALWYV 45 = ~ 0,33 vmoAoyLoTEG/XaAL

Mapopoiwg, umoAoyiloupe OTL pe TN Hetafacn amd to onueio B oto onueio I' n
moootTnNTa Twv XoAwv augavetal and 300 og 550 (AX = 550 — 300 = 250). Tautdxpova,
pE TV (8la petdBaon n moodTNTA TwWV UTIOAOYLOTWY pelwveTat ano 300 os 200 (4Y = 300 —
200 = 100). Emopévwg, To avd povada xaAlol KOOToG eukalplog 0 OPOUG UTIOAOYLOTWV
avaueoa ota onpeta I' kat B gival, katd Péco 6po

AY 300-200 100

AX ~— 550-300 250

KOO TOG eVKaLplag XOAWWY p_r = = 0,4 vroAoyLoTtég/xaAl

Me tov 1810 TpoTo uTtoAoyil{ou e Kal Ta €€NG:
AY 200-100 100

AX ~ 710-550 160

KO0 TOG EVKALplag XOALWV 4 = = 0,625 vmoAoylotég/yaAl

5 E&W urtdpyel pia TuBavh e€aipson katd tnv omoia n sunuepia tng oltkovopiag authig Sev peTtaBAreTaL
ME TNV petdBacn otnv véa KMA. Av T0G0 TipLlV 000 Kol UETA TNV UETABOAN, OL TTOAITEG TNG OLKOVOULAG
QUTAG MTPOTLUOUV QUCTNPA TOV MAPAYWYLKO CUVSUAGHO IOV TIEPLEXEL LOVO UmUpEG!



Ko
AY 100-0 100

AX  800-710 90

KOO0TOG evKaLplag XOALOV 4 = ~ 1,11 voAoyloTég/YaAl

MapatnpoU e OTL TO KOOTOG EUKALPpLaG TOU XaAloU aufavel kaBwe auEavetal n mapaywyr Tou
(ab€ov kOOTOC EUKaLplag).

Epwtnua 2.5:
XoAwa 0 300 550 710 300
Ymoloylotég 400 300 200 100 0

Mo ToV UTIOAOYLOMO TOU KOOTOUC EUKOLPLOG TWwV UTIOAOYLOTWY OTOV TOPOIAVW TiVOKO
XPNOLUOTIOLOUE ToV £ENC LABNUOTKO TUTTO:
HETAPBOAN OTNV TTOCOHTA TWV XAALGDV AY

KOOTOG ELKALPILOC VTTOAOYLETWV = - - — = —
5 pLas ¥ petafoAn otnv MOOOTNTA TWV VTIOAOYLOT®WV  AX

Me tn petdpoon amd to onpeio E oto onueio A,° n moodtnTta TWV UTOAOYLOTWV
augavetal ano 0 og 100 (4Y = 100 — 0 = 100). Tavtdxpova, pe tnv idla petafoon n
TOoOTNTA TWV XOALWV pewvetal aro 800 oe 710 (AX = 800 — 710 = 90). Emouévwg, to
ovA Hovado UToAOYLOTH) KOOTOC EUKALPLOC 05 OPOUC XOALWV avaueoo ota onuela E kat 4
gival, katd péco 6po

AX 800-710 90

KOOTOG EVKAXLPIXG UTTOAOYLOTWYV 4 = AY - 1000 — 100 0, 9 xoAld/vmoAoylo

Mapopoiwg, urtohoyilov e
AX 710-550 160

AY ~ 200-100 100

KOO0 TOG EVKALP (G VTTOAOYIOTWY 4 = = 1, 6 xaAd/umoAoyloT

Me tov 1610 TpoTo uTtoAoyillou e Kal ta e€NG:
AX 550-300 250

AY ~ 300-200 100

KO0 TOG EvKALP (G VTTOAOYLOTWY f_ g = = 2, 5 xaAd/umodoyiot

Ko
AX 300-0 300

AY ~ 400-300 100

KO0 TOG EVKALP (G VTTOAOYIOTWY 5_, 4 = = 3 xoAld/vmoAoyloTi

MapatnpoU e OTLTO KOOTOG EUKALPLAG TOU UTIOAOYLOTH auavel kaBwg augavetal n mapaywyn
Tou (av&ov kooTog eukalpiag). EmutAéov, mapatnpoupe OTL, avApeoa ota dla onueia, To
KOOTOG EUKALPLAG TWV UTTOAOYLOTWY ELVAL TO aVTIOTPOdO TOU KOGTOUC EUKALPLOC TWV XOALWV.
Mo noapdadelypa, petofl Twv onpeiwv 4 kat E £€xoupe

1

,9  kO0TOG eUKaLplag XOALWV 4

I 4 r’ ’
KOG TOG EVKULPIOG VTTOAOYLOTWV 4 = 1,11 =

5 Npoooxh! Ztnv nepinmtwon autr yla va £€xoupe alénon 6TnV MocOTNTO TOoU Y PETAKIVOUHOOTE OO TO
E oto A, otn ouvéyela oto I, K.0.K.



